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1. أكملوا :
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2. جدوا عامل التوسيع : 
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3. أكملوا :
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4. أكملوا :
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5.  جدوا القاسم :

       __ :

     __ :                           __:                                   __ :
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أ- جد العدد الناقص ( بمساعدة عامل التوسيع )  

1) 1        =   2   
4             8       

2) 1        =   __   
4             12   

3) 2        =   __   
3              6   

4) 4        =   __   
5             15   

5) 3        =   __   
10           20   

6) 1        =   __   
7             28   

7) 3        =  __                                                                  
5            30   

ب- أي كرة تدخل إلى السلّة ?

جدوا أسماء مختلفة للكرات بحيث تلائم الكسر الّذي يدخل في السلّة .

ملاحظة : استعمل عملية التوسيع



اختزلوا الكسور التالية :

1) 8            =   ___
32
2) 20          =   __   
60    
3) 40          =   __   
48           

4) 8            =   __   
72     
5) 15          =   __   
27        

6) 12           =   __   
40           

عملا ممتعا...
/ * 2


/ * 2





/ * 2


/ * 2





عندما نضرب بسط الكسر ومقامه بنفس العدد , قيمة الكسر لا تتغيّر . هذه العملية تسمى توسيع الكسر .  مثال :





               1    =   2     =     4 


               2         4            8 





توسيع الكسر لا يغيّر قيمته بل اسمه ( شكله ) فقط .
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عندما نقسم بسط الكسر ومقامه على نفس العدد ( القاسم ), قيمة الكسر لا تتغيّر . هذه العملية تسمى اختزال الكسر .  مثال :


مثال: 


               2      =   1          


               8           4            





اختزال الكسر لا يغيّر قيمته بل اسمه ( شكله ) فقط . 
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